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Σύμφωνα με δηλώσεις της Υφυπουργού Παιδείας κ. Χριστοφιλοπούλου κατά την
συνέντευξη τύπου της 28ης Μαρτίου τονίστηκε ότι θα αρθεί, με δική της υπουργική
απόφαση, ο περιορισμός της Διοικητικής Περιφέρειας για τις ειδικές περιπτώσεις
υποψηφίων (Πολύτεκνους, Τρίτεκνους, Κοινωνικά Κριτήρια).
  Από το δελτίο τύπου του Υπουργείου Παιδείας παραθέτουμε τις σχετικές παραγράφους
που αναφέρονται στις ειδικές κατηγορίες υποψηφίων και τις ρυθμίσεις που προτίθεται να
κάνει το Υπουργείο Παιδείας.

Για την τροπολογία σχετικά με τις ειδικές κατηγορίες υποψηφίων:

Υπουργός:
  Και τέλος λύνουμε μ? αυτές τις τροπολογίες το μεγάλο θέμα που είχαμε με τους
πολυτέκνους και τους τριτέκνους που είχαν γεννηθεί κάποια θέματα, πώς ορίζεται ο
πολύτεκνος, εάν είναι μια ισόβια ιδιότητα, τι ηλικία μπορεί να έχει το ένα από τα παιδιά
τέλος πάντων των τριτέκνων, των πολυτέκνων.

Υφυπουργός:
  Κύριε Υπουργέ, θέλω με τον πιο σαφή τρόπο να πω ότι ή τροπολογία σε ό,τι αφορά το
θέμα των βελτιώσεων στο σύστημα εισαγωγής που είναι και κατά κάποιον τρόπο
αρμοδιότητά μου, την είχαμε συμφωνήσει όμως και επεξεργαστεί πριν την έλευση του κ.
Μπαμπινιώτη με τον κ. Αρβανιτόπουλο γιατί υπάρχει μια οιονεί συναρμοδιότητα σε αυτό. Τι
προσπαθήσαμε: Προσπαθήσαμε να μην επανέλθει το καθεστώς των μετεγγραφών, που
θεωρώ ότι ήταν ένα μεγάλο κεκτημένο της προηγούμενης περιόδου αλλά να γίνουν κάποιες
βελτιώσεις στο νόμο ο οποίος, π.χ. με το να βάζει το όριο ηλικίας -αμφιβόλου
συνταγματικότητας δε- στους πολυτέκνους και τριτέκνους, δημιουργούσε θέματα.
  Δημιουργούνταν θέματα ως προς όρια και πλαφόν σε ό,τι αφορά τα εισοδηματικά
κριτήρια. Είδαμε ότι υπήρχαν σοβαρά προβλήματα στην εφαρμογή του και
βελτιώσαμε αυτές τις πτυχές και άλλη μία η οποία δε χρειάζεται νόμο και θα γίνει
με δική μου απόφαση, που αφορά την επιλογή του κάθε υποψηφίου που ανήκει στις
ειδικές ομάδες, για το Πανεπιστήμιο και την Περιφέρεια που θέλει εκείνος ή εκείνη
χωρίς όρια διοικητικά Περιφερειών.
  Γιατί ακριβώς ένα παιδί μπορεί να έχει ανάγκη και δυνατότητα να πάει στην Κρήτη ή στην
Ήπειρο ή στη Μακεδονία   και να μην πρέπει να πάει οπωσδήποτε στην Περιφέρεια όπου
έχει αδελφό ή γονιό. Έτσι λοιπόν απελευθερώνεται αυτό το σύστημα όσον αφορά τις
επιλογές των υποψηφίων, όμως κρατείται η πολύ σημαντική καινοτομία και ουσιαστική
καινοτομία και για τη λειτουργία των Ανώτατων Ιδρυμάτων που αφορά την κατάργηση του
καθεστώτος των μεταγραφών. Δηλαδή η ουσία του νόμο παραμένει, βελτιώσεις
επέρχονται.
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